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Popis byl vytvořen automaticky]Tisková zpráva
Závodní sezónu na konci listopadu uzavře TipCars Pražský Rallysprint. Nabídne poslední šanci vidět v akci Pechův Focus WRC
Praha, 11. listopadu 2024 – Už 30. listopadu se uskuteční TipCars Pražský Rallysprint 2024, který tak zakončí letošní sezonu rallysportových soutěží. 29. ročník závodu tradičně proběhne v okolí strahovského stadionu, s nímž se nedílně pojí už od svého vzniku. Na programu se vedle klasické trati TipCars Strahov okruh znovu objeví i divácky oblíbená rychlostní zkouška Subaru Cementárna. Stejně jako v předchozích ročnících očekávají pořadatelé účast předních jmen českého rallysportu. Fanoušci se mohou těšit třeba na desetinásobného vítěze závodu Václava Pecha, který se na Strahově po pěti letech rozloučí s vozem Ford Focus WRC.
Letošní sezóna rallysportových soutěží vyvrcholí už v sobotu 30. listopadu tradičním závodem TipCars Pražský Rallysprint. Ročník s pořadovým číslem 29 láká diváky na atraktivní program, který ocení jak milovníci napínavých rychlostních zkoušek, tak i ti, kteří si chtějí užít neopakovatelnou show v ikonickém prostředí pražského Strahova. Stejně jako v loňském roce závod divákům nabídne pět měřených rychlostních zkoušek. Chybět opět nebude ani exhibiční rychlostní zkouška Epilog, během níž se závodníci rozloučí s rokem 2024.
„Pražský Rallysprint je opravdu výjimečná událost, která je tradičně takovou slavnostní tečkou za uplynulou sezonou. Už od založení jsme s TipCars aktivně podporovali rally závody a tuningové akce po celé republice, ale je to právě Pražský Rallysprint, který se díky své výjimečnosti rychle stal naší nejoblíbenější akcí. I proto jsme se s ním letos spojili už podevatenácté. Věřím, že tento ročník opět přinese vzrušující podívanou a závodní sezónu uzavře ve velkém stylu,“ říká Marek Knieža, ředitel generálního partnera závodu TipCars.
Nabitá startovní listina
Už od pátečního dopoledne budou na Strahově probíhat přípravy na závod včetně technických přejímek a stavby technického zázemí, během kterých budou mít fanoušci možnost se poprvé setkat se závodníky a nahlédnout do zázemí týmů. Ačkoliv do uzavření zápisu na startovní listinu ještě zbývá několik dní, už nyní pořadatelé hlásí velký zájem ze strany posádek. Mezi nimi by se na 29. ročníku TipCars Pražského Rallysprintu mělo představit hned několik známých jmen.
„Vše zatím nasvědčuje tomu, že po loňské odmlce se na Pražském Rallysprintu opět ukáže desetinásobný vítěz závodu Václav Pech. Jeho účast bude obzvlášť výjimečná tím, že právě na Strahově se naposledy představí se svým vozem Ford Focus WRC, s nímž závodil posledních pět sezon. Moc se těším na to, co Vašek při loučení s tímto pozoruhodným vozem předvede,“ láká Petr Mihule, ředitel závodu. „Jestli nám navíc vyjde počasí, myslím, že se mohou diváci těšit na opravdu mimořádný ročník,“ dodává.
Od úsvitu do soumraku
V sobotu čeká na návštěvníky akce nabitý celodenní program složený z celkem šesti rychlostních zkoušek. Na oficiální start závodu na Strahově, který proběhne ráno v 7:30, vzápětí navážou rychlostní zkoušky na divácky oblíbené trati Subaru Cementárna. Na trasu vedenou mezi Radotínem a Řeporyjemi na jihozápadním okraji Prahy se první vůz vydá přesně v 8:00. 
Po odjetí prvních dvou rychlostních zkoušek se závodníci přesunou zpět do blízkosti slavných strahovských stadionů, kde od 10 hodin postupně proběhnou tři okruhové rychlostní zkoušky na trati TipCars Strahov okruh. Závěrečná neměřená rychlostní zkouška Epilog se pak po čtrnácté hodině postará o tradiční sladkou tečku za letošní závodní sezónou. Vyhlášení vítězů závodu a předání cen proběhne od 15:30 na cílové rampě v Servisu Strahov.
Očekávání jsou vysoká
29. ročník TipCars Pražského Rallysprintu má rozhodně na co navazovat. Loňská edice závodu totiž přinesla mimořádnou podívanou. Před závodem totiž přišlo prudké ochlazení, díky kterému akce proběhla na zasněžených tratích.  Na startovací listině se mimo jiné objevilo několik bývalých šampionů TipCars Pražského Rallysprintu v čele s Jane Dohnalem, Janem Černým, Petrem Semerádem či zatím jediným českým pilotem Formule 1 Tomášem Engem. 
Vítězem loňského 28. ročníku TipCars Pražského Rallysprintu se stala dvojice Martin Vlček a Daniela Révai z týmu Kowax Racing s vozem Hyundai i20 R5. Pět měřených rychlostních zkoušek o celkové délce 35 kilometrů zdolali i navzdory bohaté sněhové nadílce s celkovým časem 26:59,7.
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Matěj Fürst
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O TipCars 
Portál TipCars.com zprostředkovává prodej nových a ojetých aut, a to jak mezi prodejci a zájemci o koupi vozu, tak i přímo mezi lidmi navzájem. TipCars.com nabízí prodejcům jedinečné řešení pro jednoduchý a efektivní prodej automobilů. Díky spolupráci s partnery patřící mezi přední hráče napříč auto-moto trhem – od dovozců a dealerů přes autobazary až po poskytovatele leasingových služeb – najdou na TipCars.com zájemci o koupi vozu vše na jednom místě. V současné době patří TipCars.com s nabídkou více než 70.000 inzerátů od více než 1.500 partnerů a soukromých prodejců mezi největší inzertní auto-moto weby na českém trhu.
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